

انفیکشن کنٹرول اقدامات کے پیکیجز تیار کیے جائیں گے

حکومت کو روٹا اقدامات سے متاثرہ شعبوں کے لئے خوش آئند صورتحال فراہم کرنا چاہتی ہے۔ لہذا انفیکشن کنٹرول اقدامات کے پیکیجز کے ساتھ ایک مجموعی فریم ورک پر کام کیا جا رہا ہے جو ضرورت پڑنے پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔

”ہمیں انفیکشن اور نئے وائرس کی مختلف اقسام کی ممکنہ وبا سے نمٹنے کے لئے بہتر تیاری کرنی چاہئے۔ ہمیں ان حالات سے نمٹنے کے لئے تیار رہنا چاہئے جو ہمیں امید ہے کہ نہیں پیش آئیں گے۔ انفیکشن کنٹرول اقدامات کے یہ پیکیجز مزید خوش آئند صورتحال میں معاون ثابت ہوں گے۔ وزیر اعظم پونس گاہر ستورے نے کہا کہ ہمیں اس بات کو بھی یقینی بنانا ہوگا کہ اگر وائرس کی نئی تبدیلیاں اس کی وجوہات فراہم کرتی ہیں تو ہم سرحد پر فوری کارروائی کر سکتے ہیں۔“

مختصر اور طویل مدت دونوں طور پر صورتحال ابھی تک غیر یقینی ہے۔ انفیکشن کنٹرول اقدامات کے پیکیج ایک آلہ ہو سکتے ہیں اور وبا میں تبدیلیوں کی صورت میں استعمال کیا جاسکتا ہے، سختی کی صورت میں اور نرمی کی صورت میں۔ ان اقدامات کو مخصوص صورتحال کے مطابق ڈھالنا ہوگا، متناسب ہونا چاہیے اور محکمہ صحت عامہ اور ڈائریکٹوریٹ برائے صحت کی تازہ ترین ماہرانہ تجاویز کی بنیادوں پر ہونا چاہیے۔

انہوں نے کہا کہ انفیکشن کنٹرول کے اقدامات کے مجموعی طور پر معاشرے اور ہماری معیشت کے لئے بڑے نتائج برآمد ہوتے ہیں۔ ستورے کا کہنا ہے کہ اقدامات کے پیکیج بنیادی طور پر کارروائی کی سطح پر مستقبل کے فیصلوں کے لئے تیار کیے جائیں گے اور فوائد اور لاگت کے درمیان بہتر لینکرنگ، پیش گوئی اور تجارت کو آسان بنائیں گے۔

شعبوں سے ان پٹ چاہتے ہیں

ڈائریکٹوریٹ برائے صحت اور محکمہ صحت عامہ نے اقدامات کے پیکیجز کے ساتھ خاکے کو ان پٹ فراہم کیا ہے (اسائنمنٹ لنک - آ رہا ہے)۔ اقدامات کے پیکیج پر مزید کام میں مختلف وزارتوں میں ان پٹ فراہم کرنے کے لئے تنظیموں اور ان کے متعلقہ شعبوں کے نمائندوں کو شامل کیا جائے گا۔ مقصد یہ ہے کہ زیادہ سے زیادہ درست ایکشن پیکیج تیار کرنے کے قابل ہوں۔

وزیر صحت و نگہداشت خدمات شکرکول کا کہنا ہے کہ ہم پیکیجز کو بہترین بنانے کے لیے اہم نمائندوں کو شامل کریں گے اور اگر ہمیں ان پیکیجز کا استعمال کرنا ہے تو شعبوں کو زیادہ سے زیادہ تیار کیا جائے۔

بہترین ممکنہ نتائج حاصل کرنے کے اقدامات کے پیکیجز کے لئے سماجی اثرات کے بارے میں مزید معلومات حاصل کرنا بھی ضروری ہے۔ حکومت نے حال ہی میں انفیکشن کنٹرول اقدامات اور اقدامات کے پیکیج کے سماجی نتائج پر روشنی ڈالنے اور ان کا جائزہ لینے کے لئے ایک ماہر گروپ مقرر کیا ہے۔

کورونا کی نئی حکمت عملی

حکومت وبا سے نمٹنے کے لئے حکمت عملی اور ہنگامی منصوبے کو اپ ڈیٹ کرنے پر بھی کام کر رہی ہے۔ نظر ثانی شدہ حکمت عملی 2022 کے موسم بہار میں پیش کی جائے گی اور بیان کرے گی کہ ہم طویل مدت میں وائرس کے ساتھ کیسے رہیں گے۔ ایک بنیادی مقصد افراد اور پورے معاشرے کے لئے کم سے کم ممکنہ بوجھ ہے۔ اقدامات کا پیکیج ہنگامی منصوبے کا ایک اہم حصہ ہوگا۔